&P  Asnsetca nm 3agaHHoe

ypaBHEHME C [BYMA
\ nepeMeHHbIMM
NMHEeMHbIM: ax + by +c=0

1)5x +2y-4=0 3)— +3=0

Z)E-y=6 4) xy+8=0 ?
X



[lpoBepka gomalluHen paboThl

1) HazoBnTte KoadpdpuymeHTbl ypaBHeHUA y-2x=-9
y-2x+9=0; a=1:b=-2;c=9.
2)ABnaetca nu peweHmeM ypasHeHua 4x-5y-3=0 napa umcen
(8;10,5)?
4-8-5-10,6-3=0
-24=0 HeBepHO, 3HA4YMT napa 4ymcen(8;10,6) He aBnaeTca
pelweHueM ypaBHeHHA.

3)Bbipa3uTb KaxKaylo nepeMeHHylo ypaBHeHUA X-2y=56 4yepes
APYryto. _cg
a)x=56+2y; 6)2y=x-56; y =X = ; y=0,5x-28.

4)Ana ypaBHeHUA 6X+2y-1=0 HaUTU 3HaAYEHUE Y
COOTBETCTBYHOLWEE 3a4aHHOMY 3Ha4YeHuto x=1.

6-1+2y-1=0; 2y=1-6; y=-2,5.

Kputepuu oueHmMBaHMA:S NpaBMU/IbHbIX OTBETOB - «5»;
4 NpaBU/IbHbIX OTBETOB - «4»;
3 npaBUJIbHbIX OTBETOB - «3»;



OyHKUMUA



UBbiscHuTb uTO , ABAAeTCA
byHKUMEN B
aTeMaTuKe

3HaTb, KaK OHa
o603Ha4vaeTcs
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y =-4x; vy=1,8X; y=5x?-2;
y= X- 6x%-3; y=8x+9 ; y=7 x*






OyHKUMA BUaa y = kx + m
Ha3blBaeTCH JIMHEUHOM.

X - apryMeHT (He3aBucHUMan
nepemeHHas)

y - GYHKUUA (3aBMCUMaASA
nepemMeHHas)

k, m - yucna (KoappmumeHTbl)

=




e —
rnasa - opraH 3peHus
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PasMMHKa AnA rnas
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1. Bbibepute pyHKUMIO, KOTOpas
ABnfAeTCcA NTMHENHOM:

1. BbibepuTe hyHKUMUIO, KOTOpasa ABAAETCA
JIMHEUHOM:

1)y = x3- 5 2)y= > 1)y=3+x 2) y = 3x+8
3)y=-6x+5 4)y=x§+5 3)y=  — 4)y = x?

2. laHa pyHKUMA: y = -11X + 4,3,
yKaxkute KoadpdbuumeHT k.

1) - 4.3 2)4,3  3)10 4) - 11

2. laHa WyHKUMA: Y = - 8X + 5, YKaXKuTte
KoadduumeHT k

1) 5 2)8 3)-8 4)-5

3. aHa dyHKUMA: y = 7x - 8,1, yKaxkurte
3HayeHMe m .

1) 1 2) 8,1 3) 7 4) - 8,1

3. [aHa pyHKUMA: Y = 9X - 12, yKaxKuTe
3HayYeHue m.

)12 2)-12 3)9 4)-9

4. Ykaxkute bopMyay, 3agaloLLyto
NIMHenHyo dyHKumio npm k = 4; m = -5.

1) y=4x-5 2)y=-5x+4

3)y =5x -4 4)y =X

4. Ykaxkute dopMyy, 3agatoLLyto
NIMHenHyto dyHKumto npu k = 1; m = -6.

1)y = - X 2)y=x-6
3)y=-6x+1 4)y =-6x + 5

5. laHa PyHKUMA: y = 2X - 6,
HanguTe y(2)
1) 10 2)-6 3)-2 4) 0

5. JlaHa PyHKumMA: y = 4x - 13,
HanguTte y(3).
1) 1 2)26 3)-1 4) 0

6. JlaHa PyHKUMA: y = 4X + 3, HaMguTe
3Ha4YeHWe apryMeHTa, ec/iM 3HauYeHue
pYHKUMUM paBHO 7.

1)28 2)-28 3) -1 4) 1

6. AaHa PyHKumAa: y = 3x + 15, Hanaure
3HayYeHMe apryMeHTa, ec/iu 3HayeHue
¢dyHKUMKU paBHO 3.

1)24 2)0 3)4 4)- 4
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1 BapuaHT 2 BapMaHT
1) 3 1) 2
2) 4 2) 3
3) 4 3) 2
4) 1 4) 2
5) 3 5) 3
6) 4

Kputepun oueHmBaHMA 5,6 3agaHMU  «5»
4 3a/1aHNM «4>
MeHbLlle 4 3a4aHMUU  «3»
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BBenenue nmoHsaTHsi QyHKIHH Yepe3 MeXxaHHYeCcKoe H
reoMeTpuuyeckKoe npeacraBjieHusi (17 Bek)

Hauyunasi nuib ¢ 17 BeKa B CB5sI3H C IPOHUKHOBEHHEM B
MaTeMaTHKY HIeH IepeMeHHbIX NMOHsATHE (PYHKIIHH SIBHO H
BIIOJIHE CO3HaTe/IbHO NMpHMEeHseTCs.

IIlyrb K IOSIBJIEHHIO NOHATHS (PYHKIIHHM 3a/I0KH/IH B 17 Beke
¢dpanny3ckue yuyenble Ppancya Buer u PeHe [lekapT; oHH
pa3paboTa/id eJHHYI0O OYKBEHHYI0O MaTeMaTH4Y€eCK VIO
CHMBOJIHKY, KOTOpasi BCKope IoJIy4dujia Bceoliee
npu3HaHue. BBegeHo O0bUIO egHHOEe oD0O3HaYEeHHE:
HEH3BECTHBIX — IOC/IEAHHMH OyKBaMH JITaTHHCKOI' O
andaBuTa: X, y, Z, H3BECTHbIX — HadYa/IbHBIMH OyKBaMH TOI'o
ke andaBurTa: a, b, c,... 1 1. 0. Ilog KaxXagon OyKBOH cTasIo
BO3MOZKHBIM IIOHHUMAaTh He TOJIBKO KOHKpeTHbIe HaHHbIe, HO
M MHOT'He Ipyride; B MaTeMaTHKY MNpHIIUIa Haesi H3MeHeHHs1.
TeM caMbIM MosIBH/IaCch BO3MOZKHOCTH 3alHCchIBaTh 00IIIHe

dhopmyibl.







